
Comfortabel en veilig baden /  
Le confort et la sécurité dans le bain

Trusted Solutions,
Passionate People®

Orca, Orca XL



De Aquatec Orca badlift laat toe het bad in alle veiligheid 
te betreden. De badlift is bijzonder gemakkelijk te 
bedienen dankzij de ergonomische afstandsbediening met 
geïntegreerde batterij. Beschikbaar in verschillende versies 
naargelang de gebruiker: kantelbare rugleuning, XL-versie voor 
cliënten tot 170 kg, rugleuning met zijsteunen.
La gamme Aquatec Orca est une gamme d’élévateurs de bain 
permettant d’accéder à la baignoire en toute sécurité. Doté 
d’une télécommande ergonomique intégrant la batterie, il est 
très simple d’utilisation. Plusieurs configurations disponibles 
pour s’adapter à tous les utilisateurs: dossier inclinable, version 
XL pour des clients allant jusqu’à 170 kg, dossier avec maintiens 
latéraux.
•  Haak op de rug voor de afstandsbediening / Crochet pour la 

télécommande sur le dossier
•  Eenvoudige montage / Montage simplifié
•  Transporttas / Poignée de transport

360 mm

665 mm

60 - 420 mm

580 mm

650-690 mm

295 mm

375 mm 
(met flap/avec rabat)

715 mm 
(met flap/avec rabat)

490 mm

Kenmerken / Caractéristiques 

Aquatec Orca XL

Max. gebruikersgewicht / 
Poids max. utilisateur:
170 kg - Wit / Blanc
Code 1573685

Beschikbaar met zijsteunen voor rug. / 
Disponible avec des maintiens latéraux 
de dossier.
Code 1573970 - Wit / Blanc 
Code 1573974 - Blauw / Bleu

Onderdelen / Pièces détachées Orca, Orca XL
➊ Complete handbediening met spiraalvormige kabel / Télécommande complète avec câble spiral 1470902
➋ Zuignappen met schroeven (per paar) / Ventouses arrière à vis (la paire) 15071
➌ Zuignappen vooraan kliksyteem (per paar) / Ventouses avant clipsées (la paire) 15072
● Complete oplader met kabel / Chargeur complet avec câble 1471084
● Zitbekleding blauw / Revêtement d’assise bleu 1470765
● Rugbekleding blauw / Revêtement de dossier bleu 1470766
● Zit- en rugbekleding blauw / Revêtement d’assise et de dossier bleu 1470767
●  Rugbekleding wit voor de Orca met zijsteunen / Revêtement de dossier blanc pour Orca  

avec maintiens latéraux 1471568
●  Rugbekleding blauw voor de Orca met zijsteunen / Revêtement de dossier bleu pour Orca  

avec maintiens latéraux 1471567
CAPACITEIT: 5 cycli stijgen/zakken voor een gebruiker van 140 kg. /

AUTONOMIE: 5 cycles de montée/descente pour une personne de 140 kg.

Lift in werking /  
Fonctionnement de l’élévateur

Orca, Orca XL



Opties / Options

Ergonomische handbediening / Télécommande 
ergonomique

Met geïntegreerde batterij. Bij ontlading, is 
het niet mogelijk om te zakken en dit voor een 
maximale veiligheid. / Intégrant la batterie. En cas 
de décharge, il n’est pas possible de descendre à 
l’intérieur du bain pour un maximum de sécurité.

Antislip basis / Base 
antidérapante 

Voor meer veiligheid. / 
Pour plus de sécurité.

Een veilige bevestiging 
en gemakkelijke 
installatie voor de 
handbediening. / 
Système d’attache de la 
télécommande sécurisé 
et facile à installer.

Afneembare hoes 
wasbaar op 60°. / 
Housse amovible lavable 
à 60°.

Eenvoudige montage zonder gereedschap / 
Montage simple et sans outils

Orca 2-delig ontwerp zeer eenvoudig te monteren 
en lichtgewicht om mee te nemen. / Conception de 
l’Orca en 2 parties très simple à monter et légère 
pour pouvoir le transporter.

Duurzaam vijzelsysteem. 
/ Système de vérin très 
performant.

Accessoires

Hoofdsteun voor / 
Appui-tête pour Aquatec 
Orca

Hoogteverstelbaar / 
Réglable en hauteur
Blauw / Bleu 15462
Wit / Blanc 15461

Zijflappen van de zit 
/ Rabats latéraux de 
l’assise

Wanneer er steunbalken 
in de badkuip zijn 
gemonteerd. / Lorsqu’il y 
a des barres de maintiens 
montées à l’intérieur de 
la baignoire.
Code 15309. Breedte / 
Largeur: 350 mm.

315 mm

240 mm

Veiligheidsgordel voor 
/ Ceinture de maintien 
pour Aquatec Orca

Om veilig te baden. 
Heup- en borstgordel. 
/ Pour un bain en toute 
sécurité. Ceinture 
abdominale / poitrine.
1528702

Set verhogers / 
Rehausseurs jeu de 4

Kunnen de zit tot 60 
mm verhogen. / Peuvent 
rehausser l’assise jusqu’à 
60 mm.
15170 Verhoger 20 
mm met zuignappen / 
Hauteur 20 mm
avec ventouses.
14694 Verhoger 20 mm 
zonder zuignappen / 
Hauteur 20 mm sans 
ventouses.
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Accessoires

Transporttas / Sac de transport

Met wielen voor transport en opslag. 
/ Avec roulettes pour le transport et le 
stockage.
Aquatec Orca 14586

Abductieklos / Plot d’abduction

1525932  Plot 70 mm
1525933  Plot 120 mm

Technische kenmerken / Données techniques

Meer uitgebreide voorverkoop informatie over dit product, inclusief gebruikershandleiding, kunt u vinden op onze 
Invacare-website. / Pour plus de renseignements, rendez-vous sur notre site internet Invacare. Retrouvez-y le manuel 
d’utilisation ainsi que toutes les informations liées à ce produit.

Orca 375 mm 715 mm 490 mm 665 mm 295 mm

Kleuren / Coloris

Totale lengte 
/ Longueur 
hors-tout

920 mm

Breedte zitting / 
Largeur d’assise

Breedte zitting 
met zijsteunen / 

Largeur d’as-
sise avec rabats 

latéraux

Diepte zitting 
/ Profondeur 

d’assise

Hoogte van de 
rug / Hauteur du 

dossier

Breedte van de 
basis / Largeur 

de la base

Lengte van de 
basis / Longueur 

de la base

580 mm

Wit / Blanc Blauw / Bleu

Orca 360 mm 1075 mm Max. 420 mm
Min. 60 mm

10,8 kg 0,4 kg

Machine 
wasbaar / 
Lavable en 
machine

60°

Afneembare hoes 
wasbaar op 60° / 
Housse amovible 

lavable à 60° 

Breedte van de 
rug / Largeur du 

dossier
Totale hoogte / 

Hauteur hors-tout
Hoogte zitting / 
Hauteur d’assise

Totaalgewicht / 
Poids total

kg

TOTAL PRODUCT WEIGHT

Gewicht batterij 
/ Poids batterie

Max. gebruikers-
gewicht / Poids 
max. utilisateur

140 kg
Orca XL: 170 kg


